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                                中国好课堂http://www.zghkt.cn/ 

高二模块考试

数 学 试 题
（文科）

本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分,共4页，满分150分，考试时间120分钟．

注意事项：

答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、考试号、考试科目填涂在答题卡的相应位置．

每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案，不能答在试题卷上．

第Ⅱ卷要用钢笔或圆珠笔写在给定答题纸的相应位置，答卷前请将答题纸密封线内的学校、班级、姓名、考试号填写清楚．

考试结束，监考人员将答题卡和答题纸按顺序一并收回．

附参考公式：
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为样本容量.
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第Ⅰ卷（选择题  共50分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，

只有一项是符合题目要求的. 
1．复数
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为虚数单位）等于                                 （    ）
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2．欲证
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3．有下列关系：①正方体的体积与棱长；②曲线上的点与该点的坐标之间的关系；③苹果的产量与气候之间的关系；④森林中的同一种树木，其横断面直径与高度之间的关系，其中有相关关系的是                                                     （    ）

A．①②③

B．①②


C．②③


D．③④

4.下面几种推理中是演绎推理的是                                     （    ）

A．由金、银、铜、铁可导电，猜想：金属都可以导电；

B. 猜想数列5,7,9,11，…的通项公式为
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C. 由正三角形的性质得出正四面体的性质；

D. 半径为
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的圆的面积
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每增加一个单位时，有（    ）
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平均减少1.5个单位            B．
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平均增加2个单位

C．
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平均增加1.5个单位            D．
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平均减少2个单位

6. 设正弦函数
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附近的平均变化率为
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       D．不确定  
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7．（1）已知[image: image40.wmf]33
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（2）已知[image: image43.wmf]ab

Î

R

，

，[image: image44.wmf]1
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的两根的绝对值都小于1．用反证法证明时可假设方程至少有一根的绝对值大于或等于1.以下结论正确的是（  　）

A．[image: image46.wmf](1)

与[image: image47.wmf](2)

的假设都错误            B．[image: image48.wmf](1)

与[image: image49.wmf](2)

的假设都正确

中华资源库 ziyuanku.comC．[image: image50.wmf](1)

的假设错误；[image: image51.wmf](2)

的假设正确    D．[image: image52.wmf](1)

的假设正确；[image: image53.wmf](2)

的假设错误

8．在复平面内，
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是原点，
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表示的复数分别为
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表示的复数为                                                  （     ）

中华资源库 ziyuanku.comA. 
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9．已知
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有极大值和极小值，则
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的取值范围为（     ）
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10．如图是函数
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的大致图象，
则[image: image75.wmf]2
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）
二、填空题：(本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填在题中横线上). 
11.把复数
[image: image80.wmf]z

的共轭复数记作
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，若
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为虚数单位，则
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12.圆锥曲线中不同曲线的性质都是有一定联系的，比如圆可以看成特殊的椭圆，所以很多圆的性质结论可以类比到椭圆，例如：椭圆C:[image: image85.wmf](
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可以被认为由圆[image: image86.wmf]222
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作纵向压缩变换或由圆[image: image87.wmf]222
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作横向拉伸变换得到的.依据上述论述我们可以推出椭圆C的面积公式为          ；

13．已知
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,
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的取值如下表：
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从散点图分析，
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与
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线性相关，且回归方程为
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的值为      ；

14．设函数
[image: image99.wmf]322
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在区间（0,4）上是减函数，则[image: image100.wmf]k

的取值范围是        ；
15．如图所示是
[image: image101.wmf]()

yfx

=

的导数图象，则下列判断中正确结论的序号是  
        . 

[image: image272]①
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fx

在(－3,1)上是增函数；
②x＝－1是
[image: image103.wmf]()

fx

的极小值点；

③x＝2是
[image: image104.wmf]()

fx

的极小值点；
④
[image: image105.wmf]()

fx

在(2,4)上是减函数，在(－1,2)上是增函数．
三、解答题（本大题共6小题，满分共75分）
16．（本小题满分12分）
已知
[image: image106.wmf]z

为复数，
[image: image107.wmf]i
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均为实数，其中
[image: image109.wmf]i

是虚数单位.

（Ⅰ）求复数
[image: image110.wmf]z

；

 （Ⅱ）若复数
[image: image111.wmf]2

)
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z
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在复平面上对应的点在第二象限，求实数
[image: image112.wmf]m

的取值范围.

17．（本小题满分12分）

甲、乙两所学校高三年级分别有1200人，1000人，为了了解两所学校全体高三年级学生在该地区六校联考的数学成绩情况，采用分层抽样方法从两所学校一共抽取了110名学生的数学成绩，并作出了频数分布统计表如下：
	甲

校
	分组
	[70,80）
	[80,90）
	[90,100）
	[100,110）

	
	频数
	3
	4
	8
	15

	
	分组
	[110,120）
	[120,130）
	[130,140）
	[140,150]

	
	频数
	15
	[image: image113.wmf]x


	中华资源库 ziyuanku.com3
	2


	 
	甲校
	乙校
	总计

	优秀
	 
	 
	 

	非优秀
	 
	 
	 

	总计
	 
	 
	 


 
 

 

 

 

	乙

校
	分组
	[70,80）
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[80,90）
	[90,100）
	[100,110）

	
	频数
	1
	2
	8
	9

	
	分组
	[110,120）
	[120,130）
	[130,140）
	[140,150]

	
	频数
	10
	10
	[image: image115.wmf]y


	3


 

来源：ziyuanku.com
（Ⅰ）计算[image: image116.wmf]x

，[image: image117.wmf]y

的值；

（Ⅱ）若规定考试成绩在[120,150]内为优秀，请分别估计两所学校数学成绩的优秀率；

（III）根据以上统计数据完成2×2列联表，并判断是否有90%的把握认为两所学校的数学成绩有差异.

中华资源库 ziyuanku.com 
 
 
中华资源库
18.已知二次函数
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处取得极值，且在点
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处的切线与直线
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（Ⅰ）求
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的解析式；

（Ⅱ）求函数
[image: image123.wmf]x
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的极值.
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19.（本小题满分12分）

某少数民族的刺绣有着悠久的历史,下图（1）、（2）、（3）、（4）为她们刺绣最简单的四个图案,这些图案都是由小正方形构成，小正方形数越多刺绣越漂亮;现按同样的规律刺绣(小正方形的摆放规律相同)，设第
[image: image125.wmf]n

个图形包含
[image: image126.wmf])
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n

f

个小正方形.
（Ⅰ）求出
[image: image127.wmf])

5

(

f

的值；

（Ⅱ）利用合情推理的“归纳推理思想”，归纳出
[image: image128.wmf])
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f

与
[image: image129.wmf])
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之间的关系式，并根据你得到的关系式求出
[image: image130.wmf])

(

n

f

的表达式；
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来源：www.ziyuanku.com
20．（本小题满分13分）
某商场销售某种商品的经验表明，该商品每日的销售量y(单位：千克)与销售价格x(单位：元/千克)满足关系式
[image: image131.wmf]2

)

7

(
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4

-

+
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=

x

x

a

y

. 其中3<x<7，a为常数. 已知销售价格为6元/千克时，每日可售出该商品11千克.
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（Ⅰ）求a的值；

（Ⅱ）若该商品的成本为4元/千克，试确定销售价格x(单位：元/千克)的值，使商场每日销售该商品所获得的利润最大.
21.（本小题满分14分）

已知函数
[image: image133.wmf]x

x

x

g

ln

)

(

=

.

（Ⅰ）求函数
[image: image134.wmf])
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的图象在
[image: image135.wmf]e

x

1
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处的切线方程；
（Ⅱ）求
[image: image136.wmf])
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g
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的最大值；

（III）令
[image: image137.wmf]))

(

(

)

(

2

x

g

x

bx

ax

x

f

×

-

+

=



 EMBED Equation.3 [image: image138.wmf])

,

(

R

b

a

Î

．若
[image: image139.wmf]0

³

a

，求
[image: image140.wmf])

(

x

f

的单调区间.
高二模块考试（文科）数学试题参考答案
选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分.）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	C
	D
	D
	A
	B
	C
	A
	C
	A


二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）．

11. 
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； 12. 
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；  13. 3； 14. 
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  15. ②④ 
三、解答题（本大题共6小题，共75分．）

16．（本小题满分12分）
解：（Ⅰ）设复数
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                        ………………………………6分

（Ⅱ）
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因为对应的点在复平面的第二象限.
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      即
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[image: image155.wmf]3
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所以的取值范围为
[image: image156.wmf]3
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            ……………………………12分

17. （本小题满分12分）
解:（Ⅰ）甲校抽取110×[image: image157.wmf]1200

2200

=

60人，乙校抽取110×[image: image158.wmf]1000

2200

=50人，………2分
	 
	甲校
	乙校
	总计

	优秀
	15
	20
	35

	非优秀
	45
	30
	75

	总计
	60
	50
	110


故x＝10， y＝7，      ……………4分
（Ⅱ）估计甲校优秀率为[image: image159.wmf]15

25%

60

=

， 
乙校优秀率为[image: image160.wmf]20

50

＝40%.  ……………6分
（III）表格填写如右图，…………………8分
k2＝[image: image161.wmf]2

110(15302045)

60503575

´-´

´´´

≈2.83>2.706……10分
又因为1－0.10＝0.9，故有90%的把握认为两个学校的数学成绩有差异.………12分

18．（本小题满分12分）

解：（Ⅰ）由
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19. （本小题满分12分）

解：（Ⅰ）
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20．（本小题满分13分）
解：(Ⅰ)因为x＝6时，y＝11，所以， eq \f(a,2)＋10＝11，a＝2.  …………………………2分
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21.（本小题满分14分）
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